
Вариант № 1033902

1. A 14 № 1624. На рисунке приведен график гармонических колебаний тока в
ко​ле​ба​тель​ном кон​ту ​ре.

Если конденсатор в этом контуре заменить на другой конденсатор, емкость которого в 16
раз мень​ше, то пе​ри ​од ко​ле​ба​ний будет равен

1) 5 мкс
2) 20 мкс
3) 40 мкс
4) 80 мкс

2. A 14 № 3477.
На рисунке приведен график зависимости силы тока в

катушке индуктивности от времени. В каком промежутке времени
ЭДС са​мо​ин​дук ​ции при ​ни ​ма​ет наи ​мень​шее зна​че​ние по мо​ду ​лю?

1) 0 — 1 с
2) 1 — 5 с
3) 5 — 6 с
4) 6 — 8 с

3. A 14 № 3340. Напряжение на клеммах
конденсатора в колебатель¬ном контуре
меняется с течением времени согласно графику
на рисунке. Какое преобразование энергии
про​ис ​хо​дит в кон​ту ​ре в про​ме​жут​ке от  с

до ?

1) энер ​гия маг​нит​но​го поля ка​туш​ки
умень​ша​ет​ся от мак ​си ​маль​но​го зна​че​ния до 0
2) энер ​гия маг​нит​но​го поля ка​туш​ки
пре​об​ра​зу ​ет​ся в энер ​гию элек ​три ​че​ско​го поля
кон​ден​са​то​ра
3) энер ​гия элек ​три ​че​ско​го поля кон​ден​са​то​ра уве​ли ​чи ​ва​ет​ся от 0 до мак ​си ​маль​но​го зна​че​ния
4) энер ​гия элек ​три ​че​ско​го поля кон​ден​са​то​ра пре​об​ра​зу ​ет​ся в энер ​гию маг​нит​но​го поля
ка​туш​ки
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4. A 14 № 1620. На рисунке приведен график гармонических колебаний тока в
ко​ле​ба​тель​ном кон​ту ​ре.

Если катушку в этом контуре заменить на другую катушку, индуктивность которой в 4 раза
мень​ше, то пе​ри ​од ко​ле​ба​ний будет равен

1) 1 мкс
2) 2 мкс
3) 4 мкс
4) 8 мкс

5. A 14 № 1623. На рисунке приведен график гармонических колебаний тока в
ко​ле​ба​тель​ном кон​ту ​ре.
 

Если конденсатор в этом контуре заменить на другой конденсатор, емкость которого в 16
раз боль​ше, то пе​ри ​од ко​ле​ба​ний будет равен

1) 5 мкс
2) 20 мкс
3) 40 мкс
4) 80 мкс

6. A 14 № 5542. В плоской электромагнитной волне, распространяющейся вдоль оси OZ,
вектор напряжённости электрического поля направлен параллельно оси OY. Как ориентирован
век ​тор маг​нит​ной ин​дук ​ции  этой волны?

1) па​рал​лель​но оси OZ
2) па​рал​лель​но оси OY
3) па​рал​лель​но оси ОХ
4) 
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7. A 14 № 1606. Как изменится период собственных колебаний контура (см. рисунок), если
ключ К пе​ре​ве​сти из по​ло​же​ния 1 в по​ло​же​ние 2?

1) уве​ли ​чит​ся в 3 раза
2) умень​шит​ся в 3 раза
3) уве​ли ​чит​ся в 9 раз
4) умень​шит​ся в 9 раз

8. A 14 № 1613. В опыте по исследованию ЭДС электромагнитной индукции квадратная
рамка из тонкого провода со стороной квадрата b находится в однородном магнитном поле,
перпендикулярном плоскости рамки. Индукция поля возрастает за время t по линейному закону
от 0 до максимального значения . Как изменится ЭДС индукции, возникающая в рамке,
если b умень​шить в 2 раза, а  уве​ли ​чить в 4 раза?

1) уве​ли ​чит​ся в 2 раза
2) уве​ли ​чит​ся в 4 раза
3) не из ​ме​нит​ся
4) умень​шит​ся в 2 раза

9. A 14 № 5507. Как изменится период свободных электромагнитных колебаний в контуре,
если воздушный промежуток между пластинами конденсатора заполнить диэлектриком с
ди ​элек ​три ​че​ской про​ни ​ца​е​мо​стью ?

1) уве​ли ​чит​ся в  раза
2) умень​шит​ся в 3 раза
3) умень​шит​ся в  раза
4) уве​ли ​чит​ся в 3 раза

10. A 14 № 1608. В наборе радиодеталей для изготовления простого колебательного контура
имеются две катушки с индуктивностями , , а также два конденсатора,
емкости которых  и . При каком выборе двух элементов из этого набора
ча​сто​та соб​ствен​ных ко​ле​ба​ний кон​ту ​ра  будет наи ​боль​шей?

1)  и  
2)  и  
3)  и  
4)  и 

11. A 14 № 5612. Как изменится частота свободных электромагнитных колебаний в контуре,
ес ли воздушный промежуток между пластинами конденсатора заполнить диэлектриком с
ди ​элек ​три ​че​ской про​ни ​ца​е​мо​стью  ?

1) умень​шит​ся в  раза
2) уве​ли ​чит​ся в  раза
3) уве​ли ​чит​ся в 3 раза
4) умень​шит​ся в 3 раза
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12. A 14 № 1622. На рисунке приведен график гармонических колебаний тока в
ко​ле​ба​тель​ном кон​ту ​ре.

Если катушку в этом контуре заменить на другую катушку, индуктивность которой в 16 раз
мень​ше, то пе​ри ​од ко​ле​ба​ний будет равен

1) 5 мкс
2) 20 мкс
3) 40 мкс
4) 80 мкс

13. A 14 № 4877. Выберите среди электромагнитных волн, излучаемых Солнцем, волны с
мак ​си ​маль​ной дли ​ной.

1) ви ​ди ​мый свет
2) уль​тра​фи ​о​ле​то​вое из ​лу ​че​ние
3) рент​ге​нов ​ское из ​лу ​че​ние
4) ин​фра​крас ​ное из ​лу ​че​ние

14. A 14 № 1635. Одним из доказательств того, что электромагнитные волны поперечные,
яв ​ля​ет​ся су ​ще​ство​ва​ние у них свой ​ства

1) по​ля​ри ​за​ции
2) от​ра​же​ния
3) пре​лом​ле​ния
4) ин​тер ​фе​рен​ции

15. A 14 № 4199. Через катушку течёт электрический ток, сила  которого зависит от
времени  так, как показано на графике. Индуктивность катушки 10 . Какая энергия будет
за​па​се​на в ка​туш​ке в мо​мент вре​ме​ни ?

1) 15 мДж
2) 30 мДж
3) 45 мДж
4) 180 мДж

16. A 14 № 1616. Чтобы увеличить период электромагнитных колебаний в идеальном
ко​ле​ба​тель​ном кон​ту ​ре в 2 раза, до​ста​точ ​но ем​кость кон​ден​са​то​ра в кон​ту ​ре

1) уве​ли ​чить в 2 раза
2) умень​шить в 2 раза
3) уве​ли ​чить в 4 раза
4) умень​шить в 4 раза
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17. A 14 № 1605. На рисунке приведен график гармонических колебаний тока в
ко​ле​ба​тель​ном кон​ту ​ре.
 

Если конденсатор в этом контуре заменить на другой конденсатор, емкость которого в 9 раз
боль​ше, то пе​ри ​од ко​ле​ба​ний будет равен

1) 10 мкс
2) 20 мкс
3) 40 мкс
4) 60 мкс

18. A 14 № 1615. Во сколько раз надо уменьшить индуктивность катушки, чтобы при
не​из ​мен​ном зна​че​нии силы тока в ней энер ​гия маг​нит​но​го поля ка​туш​ки умень​ши ​лась в 4 раза?

1) в 2 раза
2) в 4 раза
3) в 8 раз
4) в 16 раз

19. A 14 № 1537. Какой из перечисленных ниже видов электромагнитных излучений имеет
наи ​мень​шую длину волны?

1) ра​дио​вол​ны
2) ви ​ди ​мый свет
3) ин​фра​крас ​ное из ​лу ​че​ние
4) рент​ге​нов ​ское из ​лу ​че​ние

20. A 14 № 1636. Как изменится частота собственных электромагнитных колебаний контура
(см. ри ​су ​нок),

если ключ К пе​ре​ве​сти из по​ло​же​ния 1 в по​ло​же​ние 2?

1) умень​шит​ся в 2 раза
2) уве​ли ​чит​ся в 2 раза
3) умень​шит​ся в 3 раз
4) уве​ли ​чит​ся в 3 раз

21. A 14 № 4912. Выберите среди электромагнитных волн, излучаемых Солнцем, волны с
мак ​си ​маль​ной ча​сто​той.

1) уль​тра​фи ​о​ле​то​вое из ​лу ​че​ние
2) ви ​ди ​мое из ​лу ​че​ние
3) ин​фра​крас ​ное из ​лу ​че​ние
4) рент​ге​нов ​ское из ​лу ​че​ние
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22. A 14 № 4457. Имеются две заряженные частицы: первая находится в состоянии покоя,
вто​рая дви ​жет​ся с по​сто​ян​ной ско​ро​стью.

Элек ​тро​маг​нит​ные волны

1) из ​лу ​ча​ет толь​ко пер ​вая ча​сти ​ца
2) из ​лу ​ча​ет толь​ко вто​рая ча​сти ​ца
3) из ​лу ​ча​ет и пер ​вая, и вто​рая ча​сти ​ца
4) не из ​лу ​ча​ет ни пер ​вая, ни вто​рая ча​сти ​ца

23. A 14 № 6235. Линии индукции однородного магнитного поля пронизывают рамку
площадью 1 м2 под углом 30° к её поверхности, создавая магнитный поток, равный 0,2 Вб. Чему
равен мо​дуль век ​то​ра ин​дук ​ции маг​нит​но​го поля?

1) 1,6 Тл
2) 0,8 Тл
3) 0,2 Тл
4) 0,4 Тл

24. A 14 № 6086. Проволочную рамку равномерно вращают в однородном магнитном поле так,

что зависимость магнитного потока  через рамку от времени  имеет вид: .

Мак ​си ​маль​ное зна​че​ние мо​ду ​ля ЭДС ин​дук ​ции, воз ​ни ​ка​ю​щей в рамке, равно

1) 
2) 
3) 
4) 

25. A 14 № 5726. На рисунке показана зависимость энергии
W магнитного поля катушки от силы I протекающего через неё
тока. Ин​дук ​тив ​ность этой ка​туш​ки равна

1) 0,01 Гн
2) 0,02 Гн
3) 0,03 Гн
4) 0,06 Гн

26. A 14 № 6344. На рисунке показан график
зависимости силы I электрического тока, текущего в
катушке индуктивности, от времени t. В течение
промежутков времени, соответствующим окрестностям
точек А, Б и В, сила тока из ​ме​ня​ет​ся плав ​но. Мо​дуль ЭДС
индукции принимает максимальное значение в
про​ме​жут​ке вре​ме​ни

1) 0А
2) АБ
3) БВ
4) ВГ

27. A 14 № 1617. Чтобы увеличить частоту электромагнитных колебаний в идеальном
ко​ле​ба​тель​ном кон​ту ​ре в 2 раза, до​ста​точ ​но ин​дук ​тив ​ность ка​туш​ки в кон​ту ​ре

1) уве​ли ​чить в 2 раза
2) умень​шить в 2 раза
3) уве​ли ​чить в 4 раза
4) умень​шить в 4 раза
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28. A 14 № 1604. На рисунке приведен график гармонических колебаний тока в
ко​ле​ба​тель​ном кон​ту ​ре.
 

Если конденсатор в этом контуре заменить на другой конденсатор, емкость которого в 4
раза мень​ше, то пе​ри ​од ко​ле​ба​ний будет равен

1) 10 мкс
2) 20 мкс
3) 40 мкс
4) 60 мкс

29. A 14 № 4385. Две медные рамки находятся в однородном магнитном
поле с индукцией  и могут равномерно вращаться вокруг оси . Рамку 
вращают с частотой  оборотов в секунду. С какой частотой надо вращать
рамку , чтобы ам​пли ​туд ​ные зна​че​ния  ин​дук ​ции были оди ​на​ко​вы​ми?

1) 
2) 

3) 

4) 

30. A 14 № 6051. Проволочную рамку равномерно вращают в однородном магнитном поле так,

что зависимость магнитного потока  через рамку от времени  имеет вид: .

Мак ​си ​маль​ное зна​че​ние мо​ду ​ля ЭДС ин​дук ​ции, воз ​ни ​ка​ю​щей в рамке, равно

1) 
2) 
3) 
4) 

31. A 14 № 6272. Линии индукции однородного магнитного поля пронизывают рамку
пло​ща​дью 0,6 м2 под углом 30° к её по​верх ​но​сти, со​зда​вая маг​нит​ный поток, рав ​ный 0,3 Вб. Чему
равен мо​дуль век ​то​ра ин​дук ​ции маг​нит​но​го поля?

1) 4 Тл
2) 0,5 Тл
3) 1 Тл
4) 2 Тл
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32. A 14 № 1504. На рисунке приведен график зависимости силы тока от времени в
элек ​три ​че​ской цепи, ин​дук ​тив ​ность ко​то​рой 1 мГн.

Определите модуль среднего значения ЭДС самоиндукции в интервале времени от 10 до
15 с.

1) 2 мкВ
2) 3 мкВ
3) 5 мкВ
4) 0

33. A 14 № 4350. Две мед ​ные рамки на​хо​дят​ся в од ​но​род ​ном маг​нит​ном поле с ин​дук ​ци ​ей  и
могут равномерно вращаться вокруг оси . Рамку  вращают с частотой  оборотов в секунду.
С какой частотой надо вращать рамку , чтобы амплитудные значения  индукции были
оди ​на​ко​вы​ми?

1) 
2) 

3) 

4) 
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34. A 14 № 1918. В некоторой области пространства, ограниченной плоскостями АВ и CD,
со​зда​но од ​но​род ​ное маг​нит​ное поле.

Металлическая квадратная рамка движется с постоянной скоростью, направленной вдоль
плоскости рамки и перпендикулярно линиям индукции поля. На каком из графиков правильно
показана зависимость от времени ЭДС индукции в рамке, если в начальный момент времени
рамка начинает пересекать плоскость MN (см. рисунок), а в момент времени  касается
пе​ред ​ней сто​ро​ной линии CD?

1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

35. A 14 № 5157. Как изменится период собственных
электромагнитных колебаний в контуре (см. рисунок), если ключ К
пе​ре​ве​сти из по​ло​же​ния 1 в по​ло​же​ние 2?

1) умень​шит​ся в 2 раза
2) умень​шит​ся в 4 раза
3) уве​ли ​чит​ся в 2 раза
4) уве​ли ​чит​ся в 4 раза

36. A 14 № 6379. На рисунке показан график
зависимости силы I электрического тока, текущего в
катушке индуктивности, от времени t. В течение
промежутков времени, соответствующим окрестностям
точек А, Б и В, сила тока из ​ме​ня​ет​ся плав ​но. Мо​дуль ЭДС
индукции принимает минимальное значение в
про​ме​жут​ке вре​ме​ни

1) 0А
2) АБ
3) БВ
4) ВГ
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37. A 14 № 6121. Сила тока I, текущего через катушку, возрастает. На каком рисунке
правильно показано направление протекания индукционного тока Iинд (по отношению к току I) в
этой ка​туш​ке?
 

1) на 1 и 4
2) толь​ко на 1
3) на 2 и 3
4) толь​ко на 2

38. A 14 № 1603. На рисунке приведен график гармонических колебаний тока в
ко​ле​ба​тель​ном кон​ту ​ре.
 

Ксли конденсатор в этом контуре заменить на другой конденсатор, емкость которого в 4
раза боль​ше, то пе​ри ​од ко​ле​ба​ний будет равен

1) 10 мкс
2) 20 мкс
3) 40 мкс
4) 60 мкс

39. A 14 № 5227. Какой должна быть индуктивность катушки в
контуре (см. рисунок), чтобы при переводе ключа К из положения 1 в
положение 2 период собственных электромагнитных колебаний в
кон​ту ​ре уве​ли ​чил​ся в 3 раза?

1) 

2) 

3) 
4) 
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40. A 14 № 5965. Для производства электрической энергии в промышленных целях
ис ​поль​зу ​ет​ся

1) транс ​фор ​ма​тор
2) ге​не​ра​тор
3) ак ​ку ​му ​ля​тор
4) ста​би ​ли ​за​тор

41. A 14 № 4234. Через катушку течёт электрический ток, сила  которого зависит от
вре​ме​ни  так, как по​ка​за​но на гра​фи ​ке. В мо​мент вре​ме​ни  с в катушке запасена энергия 40
мДж. Чему равна ин​дук ​тив ​ность ка​туш​ки?

1) 40 мГн
2) 10 мГн
3) 20 мГн
4) 160 мГн

42. A 14 № 2435. Если при гармонических электрических колебаниях в колебательном
контуре максимальное значение энергии электрического поля конденсатора равно 5 Дж,
максимальное значение энергии магнитного поля катушки 5 Дж, то полная энергия
элек ​тро​маг​нит​но​го поля кон​ту ​ра

1) из ​ме​ня​ет​ся от 0 Дж до 5 Дж
2) из ​ме​ня​ет​ся от 0 Дж до 10 Дж
3) не из ​ме​ня​ет​ся, равна 10 Дж
4) не из ​ме​ня​ет​ся, равна 5 Дж

43. A 14 № 1744. Какой из перечисленных ниже видов электромагнитных излучений имеет
наи ​боль​шую длину волны?

1) ра​дио​вол​ны
2) ви ​ди ​мый свет
3) ин​фра​крас ​ное из ​лу ​че​ние
4) рент​ге​нов ​ское из ​лу ​че​ние

44. A 14 № 4422. Имеются две заряженные частицы: первая движется с ускорением, вторая
-с по​сто​ян​ной ско​ро​стью. Элек ​тро​маг​нит​ные волны

1) из ​лу ​ча​ет толь​ко пер ​вая ча​сти ​ца
2) из ​лу ​ча​ет толь​ко вто​рая ча​сти ​ца
3) из ​лу ​ча​ет и пер ​вая, и вто​рая ча​сти ​ца
4) не из ​лу ​ча​ет ни пер ​вая, ни вто​рая ча​сти ​ца

45. A 14 № 5472. В плоской электромагнитной волне, распространяющейся в направлении
вдоль оси OZ, вектор магнитной индукции  направлен параллельно оси ОХ. Как ориентирован
век ​тор на​пряжённо​сти элек ​три ​че​ско​го поля  этой волны?

1) па​рал​лель​но оси ОХ
2) 
3) па​рал​лель​но оси OZ
4) па​рал​лель​но оси OY
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46. A 14 № 1626. В колебательном контуре из конденсатора электроемкостью 50 мкФ и
катушки индуктивностью 2 Гн циклическая частота свободных электромагнитных колебаний
равна

1)  

2)  

3)  

4) 

47. A 14 № 1621. На рисунке приведен график гармонических колебаний тока в
ко​ле​ба​тель​ном кон​ту ​ре.

Если катушку в этом контуре заменить на другую катушку, индуктивность которой в 16 раз
боль​ше, то пе​ри ​од ко​ле​ба​ний будет равен

1) 5 мкс
2) 20 мкс
3) 40 мкс
4) 80 мкс

48. A 14 № 4772. Выберите среди электромагнитных волн, излучаемых Солнцем, волны с
ми ​ни ​маль​ной ча​сто​той.

1) ин​фра​крас ​ное из ​лу ​че​ние
2) уль​тра​фи ​о​ле​то​вое из ​лу ​че​ние
3) ви ​ди ​мое из ​лу ​че​ние
4) рент​ге​нов ​ское из ​лу ​че​ние

49. A 14 № 1637. Какой вид электромагнитного излучения (среди перечисленных) обладает
наи ​боль​шей ча​сто​той?

1) ви ​ди ​мый свет
2) ин​фра​крас ​ное из ​лу ​че​ние
3) ра​дио​вол​ны
4) рент​ге​нов ​ское из ​лу ​че​ние

50. A 14 № 1633. Как изменится индуктивное сопротивление катушки при уменьшении
ча​сто​ты пе​ре​мен​но​го тока в 4 раза?

1) не из ​ме​нит​ся
2) уве​ли ​чит​ся в 4 раза
3) умень​шит​ся в 2 раза
4) умень​шит​ся в 4 раза
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